

让更多听障人士回归有声世界

省残疾人福利基金会助听器捐赠仪式在浉河区举行

信阳消息(李帅)近日,省残疾人福利基金会联合爱心企业贵州茅台股份有限公司在浉河区举行助听器捐赠仪式。省残疾人福利基金会、信阳市政府有关领导及市残联、浉河区残联负责同志和爱心企业、受助残疾人代表出席捐赠仪式。

仪式上,省、市领导分别向来自浉河区的10名建档立卡贫困残疾人现场颁发了每台价值2万元的助听器,总价值20万

元;该区建档立卡听障人士代表陈艳平发表感言。仪式结束后,区残联统筹全区残疾人精准康复服务经费,组织受赠残疾人到定点机构免费为听障人士进行听力测试、现场调试验配并邀请专业验配师指导他们如何在日常生活中养成安全用耳、健康用耳的良好习惯。

浉河区残联负责同志表示,爱心助听器的发放大大减轻了贫困听障人士的家庭负担,让更

多听障人士能够回归有声世界,提升生活质量。此次省残疾人福利基金会向浉河区捐赠爱心助听器得益于区残联的高度重视和积极争取以及省、市残联的有力指导和大力支持,浉河区将以此为契机,继续高度关注残疾人事业发展,不断改善残疾人的生活条件,并动员全社会力量,全面推进助残扶贫工程,让残疾人朋友同全区人民共享改革发展成果、同步实现小康。

习近平新时代中国特色社会主义思想
在指引下 ——新时代新作为新篇章

罗山县青山镇

“指尖村务”

打开“阳光之窗”

信阳消息(祁慧)“二维码一扫一关注,就能知道咱村里大小事,这‘阳光村务’真是不错,了解跟我们老百姓息息相关的民生信息方便多了!”昨日,常年在外务工的罗山镇青山镇青山村村民伍林青浏览青山村“阳光村务”民生公示栏目时说。

为了让外出务工的村民更加方便快捷地了解 and 监督本村村务,罗山县青山镇纪委将生成的各村(街道)阳光村务微信公众号二维码发给各村,鼓励在家的村民通过微信群、QQ群广泛传播,在外务工的村民只需动动手指,就能了解本镇、本村的便民服务流程、村级财务、低保救助、精准扶贫等各方面的信息,打通了服务群众的“最后一公里”。

自7月“阳光村务”平台开通以来,青山镇把“阳光村务”平台作为了解民意的重要途径,坚持服务群众的理念,以负责任的态度,做好百姓投诉建议处理工作。按照“事事有回音、件件有落实”的工作原则,建立完善问题及时解决功能,通过建立规范的受理、交办、处理、反馈、回访、督办等工作机制,保证群众诉求能够及时、依法、高效处理,群众关心、关注的热点、难点问题得到及时调解和化解。截至目前,已处理投诉类交办件6件,建议类交办件3件,得到群众的一致认可。

火龙果 开心果



9月24日,光山县孙铁铺镇周乡村盛泰达专业合作社社员在收获火龙果。金秋时节,五谷丰登,瓜果飘香,人们沉浸在丰收节喜悦之中。该合作社去年春从广东引进红心火龙果苗,种植25亩优良品种红心火龙果,现在进入盛果期,喜获丰收。亩均产值可达2万元,并带动11户贫困户种植红心火龙果,户均年增收1.8万元,红心火龙果成了贫困户致富“开心果”。 盛鹏 谢万柏 摄